

# 心在雅安 · 晚报记者在一线

## 雨水打湿了这张纸 温暖了我们的心



小女孩在雨中手举写着“谢谢你们，我们永远不会忘记你们”的纸，向每一辆路过的救援车辆展示。

晚上11点，一车救援物资到达，志愿者、军人、消防战士近百人排成长蛇阵，大家喊着口号以手传手的方式将物资送到指定位置，这是爱的传递。

心理咨询志愿者与受灾群众静静地交流，进行心理干预，消除他们心中的恐惧，帮他们重新树立生活信心，这是爱的传递。

受灾群众几家人拼成一个新的大家庭，一起做饭，一起搭帐篷，这也是爱的传递。

一个灾区的小姑娘，站在雨中的路边，手举写着“谢谢你们，我们永远不会忘记你们”的纸，向每一辆路过的救援车辆展示，是爱的传递……

在灾区，爱在救援者与受灾群众中传递，在救援者与救援者之间传递，在受灾群众与受灾群众之间传递，这种多向的、相互的传递，共同将一颗颗爱心融合成爱的海洋，温暖着灾区。

郑州晚报特派记者 王战龙 马健 冉小平



一个爱心救援组织在废墟里救出一只小狗，有人会觉得不太值得，但当我看到小狗依偎在一个大男人怀里，救援人员用针管往它嘴里喂水的场景，被深深打动了。



23日凌晨，芦山县人民医院，院子里的临时病区值班的医护人员趴在桌子上睡着了。



凌晨5点，医护人员在为一在废墟中扎伤脚的战士处理伤口。



# 1天=300000

## 河南移动G3客户日增3万，即将超越1000万



在河南——  
每天，有超过3万客户加入移动3G  
高速网络，发展最快！  
每月，有超过700万客户共享移动  
3G优质服务，规模最大！  
选手机，选3G，还要相信群众！  
不换卡，不换号，直通移动3G！

智者云集 千万有你



引领3G生活

www.10086.cn 10086